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JUMBO
TECHNICAL FEATURES
technische Merkmale
Technische gegevens

large wheels 
and powerful brakes

GroSSe Reifen und starke Bremsvorrichtung
Grote wielen en krachtig remsysteem automatic raising 

of brushes and squeegee

Automatisches Anheben der Bürsten und SaugfuSS
Automatisch systeem om de borstels 
en wissers op te heffen

protection for operator’s legs

Beinschutz zum Schutz des Bedieners
Beenbescherming voor de gebruiker

easy solution fill-up

Einfaches Einfüllen 
der Reinigungslösung
Makkelijke toevoer van de oplossing

controls on the handle
and comfortable seat

Bedienelemente am Lenker 
und bequemer Sitz
Bedieningen aan het stuur 
en comfortabele zitpositie

Shock- and corrosion-resistant 
polythene tanks

StoSSfeste und korrosionsbeständige 
Behälter aus Polyethylen
Schokvrije en roestvrije 

reservoirs in polyethyleen

easy access to all the components

Leichter Zugriff auf alle Komponenten
Makkelijke toegang tot alle onderdelen



JUMBO

JUMBO is a compact scrubbing drier machine, able to handle a workload of higher machine category. It’s available 
in JUMBO T and JUMBO N models.  The JUMBO N version has also the possibility to adjust the brush pressure and 
is fitted with automatic squeegee lift in reverse. JUMBO has a cleaning width of 95 cm and can also wash / sweep  
85 cm or 100cm in the rolling brush configuration. JUMBO has a solution tank capacity of 180 liters and can be 
fitted with 360 Ah batteries for a big working autonomy. Its the ideal scrubber drier for those who are seeking 
efficiency and profitability over extended periods of use.

De JUMBO is een compacte schrobzuigmachine met een capaciteit van de duurdere modellen. De machine is verkrijgbaar in de 
modellen JUMBO T en JUMBO N. Bij de JUMBO N is het mogelijk de borsteldruk te regelen en heft automatisch het drweilrubber bij 
het achteruitrijden. De JUMBO heeft een schrobbreedte van 95 cm en kan desgewenst uitgevoerd worden met walsborstels in 85 en 
100 cm breedte en om zo te vegen en te schrobben. De JUMBO heeft een schoonwatertank capaciteit van 180 liter en can voorzien 
worden met een 360Ah batterij voor een langdurige inzet. De JUMBO is de ideale schrobautomaat voor  diegene die op zoek zijn naar 
efficiëntie en langdurige inzet!

Das Modell JUMBO ist eine kompakte Aufsitz-Scheuersaugmaschine, die für Einsätze im Heavy-Duty-Bereich konzipiert wurde. Sie ist 
in den Versionen JUMBO T und JUMBO N erhältlich. Der Unterschied: Die JUMBO N bietet zusätzlich serienmäßig einen einstellbaren 
Bürstendruck sowie eine automatische Saugfußanhebung mit Beginn der Rückwärtsfahrt. Die JUMBO ist als Tellerbürstenmaschine mit 95 
cm  und als Walzenreinigungsmaschine mit 85 oder 100 cm Arbeitsbreite ausgestattet. Dazu verfügt sie über ein Frischwasservolumen 
von 180 Liter und kann mit bis zu 360 Ah-Batterien bestückt werden um lange Arbeitsintervalle zu schaffen. Sie ist die ideale Maschine 
für jeden, der nach einer professionellen, langlebigen Reinigungsmaschine mit hoher Effizienz und Wirtschaftlichkeit sucht.

VISIBILITY
Excellent visibility on both sides for increased accu-
racy and safety at work.
GUTE SICHT
Optimale Sicht auf beide Seiten für mehr Genauigkeit 
und Arbeitssicherheit.
ZICHTBAARHEID
Een optimale zichtbaarheid aan beide zijden, voor een 
grotere precisie en zekerheid tijdens het werk.

SQUEEGEE 
The height and angle of the V-shaped squeegee can 
be adjusted. The four-sided rubber squeegee blades 
can be removed without tools.
SAUGFUß
Höhe und Neigungswinkel des V-förmigen Saugfußes 
lassen sich ganz einfach einstellen. Die Gummis lassen 
sich werkzeuglos abmontieren und sind auf allen vier 
Kanten verwendbar.
DWEILRUBBER
Het dweilrubber in V-vorm kan ingesteld worden vol-
gens de hoogte en de hoek. De banden kunnen zonder 
hulpmiddelen gedemonteerd worden, en kunnen op de 
vier hoeken gebruikt worden.

STRONG VACUUM ACTION
The three-stage motor ensures powerful vacuuming, 
is protected from foam and debris and is easy to 
dismantle.
HOHE SAUGKRAFT
Der 3-Stufen-Motor garantiert eine hohe Saugkraft, ist 
vor Wasser, Schaum und Schmutzpartikeln geschützt 
und lässt sich leicht auseinander nehmen.
STERKE ZUIGKRACHT
De motor heeft drie verschillende standen om een 
sterke zuigkracht te verzekeren; beschermd van water, 
schuim, afval, en hij is makkelijk te demonteren.

BRUSH PRESSURE (JUMBO N)
The JUMBO has an electronic system to adjust the 
brush pressure in order to tackle stubborn dirt.
BÜRSTENANDRUCK (JUMBO N)
JUMBO verfügt über ein elektronisches Bürstenandruck-
Regelsystem zum Lösen von hartnäckigem Schmutz.
BORSTELDRUK (JUMBO N) 
De JUMBO heeft een elektronisch systeem die het 
mogelijk maakt de borsteldruk bij te stellen, om 
vastzittend vuil beter te verwijderen.

TANK CLEANING 
The recovery tank is easy to empty thanks to the 
flow regulation valve. To clean the bottom, just re-
move the large aluminium cap.
EINFACHE BEHÄLTERREINIGUNG
Der Schmutzwasserbehälter lässt sich dank des Flussre-
gelventils ganz einfach entleeren. Für eine gründliche 
Reinigung muss nur der große Aluminiumdeckel abge-
nommen werden.
SCHOONMAAK RESERVOIR
Het recuperatiereservoir  wordt met gemak leegge-
maakt dankzij de regelklep die de stroom regelt. Om de 
bodem schoon te maken is het genoeg het aluminium 
deksel te verwijderen. 

BRUSHING ROLLER BASE
The JUMBO 872R and 1002R have a roller base to 
scrub and collect small pieces of debris in the refuse 
box in a single pass, with a clear reduction in clea-
ning times.
DAS WALZENBÜRSTENKEHRAGGREGAT
JUMBO 872R und 1002R sind mit einem Walzenbür-
stenaggregat ausgestattet, um in einem Arbeitsgang 
zu schrubben und Kleinschmutz im Kehrgutbehälter zu 
sammeln, wodurch viel Zeit gespart werden kann.
BORSTELDRUK
De JUMBO heeft een elektronisch regelsysteem om de 
borsteldruk te regelen, om zo het hardnekkige vuil te 
lijf te gaan.



Technical Data Sheet   Technisches Datenblatt   Technische kaart

Cleaning width Reinigungsbreite Schoonmaakbreedte mm 950 860 950 860 1000

Drying width Trocknungsbreite Droogbreedte mm 1100 1100 1100 1100 1100

Number/
type of brushes Bürstenanzahl/-typ Aantal/Type borstels 2 disc

Tellerbürsten  schijf
2 rollers

Walzen  rol
2 disc

Tellerbürsten  schijf
2 rollers

Walzen  rol
2 rollers

Walzen  rol

Solution tank Reini-
gungslösungsbehälter Oplossingsreservoir lt 180 180 180 180 180

Recovery tank Schmutzwasserbehälter Recuperatiereservoir lt 195 195 195 195 195

Power supply Stromversorgung Voeding V 36 36 36 36 36

Overall power Installierte Leistung Geinstalleerd vermogen W 2700 2700 2700 2700 2700

Batteries Batterie Batterijen n.-v-ah
(5h) 1-36-360 1-36-360 1-36-360 1-36-360 1-36-360

Traction Antrieb Aandrijving
Electronic forward

Elektronischer 
Vorderradantrieb 

Elektronisch vooraan

Electronic forward
Elektronischer 

Vorderradantrieb
Elektronisch vooraan

Electronic forward
Elektronischer 

Vorderradantrieb
Elektronisch vooraan

Electronic forward
Elektronischer 

Vorderradantrieb
Elektronisch vooraan

Electronic forward
Elektronischer 

Vorderradantrieb
Elektronisch vooraan

Size MaSSe Afmetingen cm 1815x960x1430 1815x960x1430 1815x960x1430 1815x960x1430 1815x1110x1430

Weight Gewicht Gewicht 365 365 377 995 1000

Scrubbing Schrubbvorrichtung Schoonmaker • •

Scrubbing-sweeping Schrubb- und 
Kehrvorrichtung

Schoonmaker-veger • • •

English Deutsch NederlandS Vlaams  952T 862RT 962N 872RN 1002RN

*Including the batteries shown on the table, when supplied   *Die in der Tabelle aufgeführten Batterien können eingesetzt werden   *Inclusief de getoonde batterijen (indien besteld)

%

Double vacuum motor
Doppelter Saugmotor
Dubbele zuigmotor

Approved for road use
StraSSenverkehrszulassung
Gehomologeerd voor 
de openbare weg

WASHING-DRYING DEVICE
NASS-UND TROCKEN-EINRICHTUNG
SEPARATE REINIGINGSSLANG

DETER saver
DETER saver
doseersysteem

OPTIONAL Zubehörteil optioneel

Certificate No. 
IT03/0925


